L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2

Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Section : Entrée
Nom de la variable : RecordID Position : 1

Identification du répondant, partant de 1 a la fin.

Longueur : 10

Nom de la variable : P1JOBID Position : 11

Longueur: 1

Identificateur d'emploi unique qui indique la position ou les données, dans ce cycle pour cet

emploi, ont été recueillies

Valeurs permises : 1:7
FREQ POND
1:7 Identificateur unique d'emploi 38,492 S.0.
38,492 S.0.
Univers :  Répondants qui ont travaillés a un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable avec la variable RECORDID sont utilisées pour lier la liste du fichier d'emploi a la liste du fichier

d'emploi détaillés

Nom de la variable : P1unid Position : 12

Longueur: 2

Identificateur longitudinal d'emploi qui permet de suivre I'emploi au fil des cycles

11 cycle 1, emploi 1
12 cycle 1, emploi 2
13 cycle 1, emploi 3
14 cycle 1, emploi 4
15 cycle 1, emploi 5
16 cycle 1, emploi 6
17 cycle 1, emploi 7
21 cycle 2, emploi 1
22 cycle 2, emploi 2
23 cycle 2, emploi 3
24 cycle 2, emploi 4
25 cycle 2, emploi 5
26 cycle 2, emploi 6
27 cycle 2, emploi 7

Univers :  Répondants qui avaient un emploi en décembre 1999.

FREQ POND
8,004 S.0.
1,468 S.0.
602 S.0.
211 S.0.
59 S.0.

19 S.0

50 S.0
8,167 S.0
10,413 S.0
5,922 S.0
2,544 S.0
953 S.0
352 S.0
80 S.0
38,844 S.0
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : P12C26C Position : 14 Longueur : 1

Variable dérivée: Catégorie de travailleur

FREQ POND

1 Employé(e) payé(e) 35,385 S.0.

2 Travailleur(euse) a son compte 2,745 S.0.
3 Travailleur(euse) non payé(e) a I'entreprise ou

a la ferme de sa famille 713 S.0.

9 Non déclaré 1 S.0.

38,844 S.0

Univers : Répondants qui avaient un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001 (provenant du cycle 1 ou du cycle 2).

Section : Questions sur I'emploi
Nom de la variable : P12Q29M Position: 15 Longueur: 2

Au cours de quel mois et de quelle année, avant janvier 2002, avez-vous travaillé pour la
derniére fois pour (nom de I'employeur)?

FREQ POND
01 Janvier 909 S.0.
02 Février 767 S.0.
03 Mars 1,129 S.O.
04 Auvril 1,572 S.O.
05 Mai 1,593 S.O.
06 Juin 1,953 S.O.
07 Juillet 1,492 S.O.
08 Aot 6,318 S.O.
09 Septembre 2,743 S.0.
10 Octobre 1,423 S.0.
11 Novembre 1,343 S.0.
12 Décembre 17,602 S.0.

38,844 S.O

Univers :  Répondants qui avaient un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001 (provenant du cycle 1 ou du cycle 2).

Nom de la variable : P12Q29Y Position : 17 Longueur: 4

Quelle année?

Valeurs permises : 1990 : 2001
FREQ POND
1999 : 2001 Année 38,844 S.0.
38,844 S.0.

Univers :  Répondants qui avaient un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001 (provenant du cycle 1 ou du cycle 2).
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : P12Q34 Position : 21 Longueur: 2

A cet emploi, dans quelle province travailliez-vous?

FREQ POND
10 Terre-Neuve 1,463 S.O.
11 Tle-du-Prince-Edouard 1,011 S.0.
12 Nouvelle-Ecosse 2,434 S.0.
13 Nouveau-Brunswick 1,952 S.0.
24 Québec 7,220 S.O.
35 Ontario 11,822 S.0.
46 Manitoba 2,843 S.O.
47 Saskatchewan 2,703 S.0.
48 Alberta 3,973 S.O.
59 Colombie-Britannique 2,956 S.0.
60 Yukon 12 S.O.
61 Territoires du Nord-Ouest 14 S.O.
62 Nunavut 4 S.0.
76 Etats-Unis 231 S.0.
77 Hors du Canada et des E.U. 174 S.0.
97 Ne sait pas 21 S.0.
98 Refus 7 S.0.
99 Non déclaré 4 S.O.

38,844 S.O

Univers :  Répondants qui avaient un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001 (provenant du cycle 1 ou du cycle 2).

20 mai, 2005 Page 3



L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2

Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable :

P12Q35 Position : 23 Longueur : 2

Dans quel état se trouvait cet emploi?

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
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FREQ
Alabama
Alaska
Arkansas
Arizona
Californie 2
Colorado
Connecticut
Delaware
District fédéral de Columbia
Floride
Géorgie
Hawai
Idaho
lllinois
Indiana
lowa
Kansas
Kentucky
Louisiane
Maine
Maryland
Massachusetts
Michigan
Minnesota
Mississippi
Missouri
Montana
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Nevada
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Nouveau-Mexique
New York 2
Caroline du Nord
Dakota du Nord
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Oregon
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Rhode Island
Caroline du Sud
Dakota du Sud
Tennessee
Texas
Utah
Vermont
Virginie
Washington
Virginie-Occidentale
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

50 Wisconsin 1 S.0.
51 Wyoming 0 S.0.
96 Enchainement valide 38,613 S.0.
97 Ne sait pas 4 S.0.

38,844 S.O

Univers :  Répondants qui avaient un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001 (provenant du cycle 1 ou du cycle 2)
aux Etats-Unis.

Section : Variables dérivées
Nom de la variable : 0JOBD2 Position : 25 Longueur: 2

Variable dérivée: Ordre chronologique des emplois.

Valeurs permises : 01:07
FREQ POND
01:07 Identificateur d'emploi 38,843 S.0.
96 Enchainement valide 1 S.0.
38,844 S.0

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir de la variable: JSTDATD2.

Les enchainements valides indiquent les emplois dont la date de fin vient avant janvier 2000, c.a.d. les
emplois non travaillés en 2000 ou 2001.

Nom de la variable : TENURED2 Position : 27 Longueur: 4

Variable dérivée: Nombre total de mois ou le répondant travaillait a I'emploi (indépendamment
des congés non payés)

Valeurs permises : 0000 : 9994
FREQ POND
0001 : 0262 Nombre total de mois a I'emploi 38,778 S.0.
9999 Non déclaré 66 S.0.
38,844 S.0

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables : JSTDATD2 et JENDATX2.

Nombre total de mois entre le moment ou le répondant a commencé a travailler a I'emploi et le moment ou le
répondant a travaillé a I'emploi pour la derniére fois en date de décembre 2001. Le répondant est considéré
comme travaillant a I'emploi pendant les congés non payés de I'emploi.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : TNURO01D2 Position : 31 Longueur: 2

Variable dérivée: Nombre total de mois en 2000-2001 que le répondant travaillait a I'emploi
(indépendamment des congés non payeés).

Valeurs permises : 01:24
FREQ POND
01:24 Nombre de mois en 2000-2001 a I'emploi 38,843 S.0.
96 Enchainement valide 1 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avait au moins un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: JSTDATD2, JENDATX2.
Nom de la variable : JOBOCCD2 Position : 33 Longueur: 4

Variable dérivée: Code de classification des professions de 4 chiffres (CTP 1991) pour les
emplois admissibles.

FREQ POND
Réponse : Code de profession (CTP) pour I'emploi. 38,039 S.0.
9999 Non déclaré 23 S.0.
XXXX Non classifié 782 S.0.
38,844 S.0
Univers : Répondants qui avaient au moins un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: ELFLG, P12Q20, P12Q21, P12Q22, P12Q23, P12Q24 et
SCIAN.
20 mai, 2005
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : JOBOCRD2 Position : 37 Longueur: 2

Variable dérivée: Code de classification des professions de 2 chiffres (CTP 1991) pour les

emplois admissibles.

FREQ POND
01 Gestion 524 S.0.
02 Affaires, finance et administration 4,526 S.0O.
03 Sciences naturelles et appliquées et
professions apparentées 1,634 S.0.
04 Santé 828 S.0.
05 Sciences sociales, enseignement, administration
publique et religion 1,419 S.0.
06 Arts, culture, sports et loisir 2,135 S.0.
07 Ventes et services 17,535 S.0.
08 Métiers, transport et machinerie 4,230 S.0.
09 Secteur primaire 2,712 S.0.
10 Transformation, fabrication et services
d'utilité publique 2,496 S.0.
11 Non classifié 782 S.O.
99 Non déclaré 23 S.0.
38,844 S.0.
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir de la variable: JOBOCCD2.
Nom de la variable : JOBINDD2 Position : 39 Longueur: 4
Variable dérivée: Code d'industrie 4 chiffres (SCIAN 1997) pour les emplois admissibles.
FREQ POND
Réponse : Codes SCIAN 36,011 S.0.
9999 Non déclaré 23 S.0.
XXXX Non classifié 2,810 S.0.
38,844 S.0.
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: ELFLG, P12Q20, P12Q21, P12Q22, P12Q23, P12Q24 et
SCIAN.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : JOBINRD2 Position : 43 Longueur: 2

Variable dérivée: Code d'industrie a 2 chiffres (SCIAN 1997) pour les emplois admissibles.

FREQ POND
01 Agriculture 1,218 S.0.
02 Foresterie, péche, extraction de pétrole et de
gaz 757 S.0.
03 Services 119 S.0.
04 Construction 1,767 S.0.
05 Fabrication 3,209 S.0.
06 Commerce 7,887 S.0.
07 Transport et entreposage 811 S.0.
08 Finance, assurances, services immobiliers et
services de location et de location a bail 907 S.0.
09 Services professionnels, scientifiques et
techniques 1,345 S.0.
10 Services de gestion, d'administratifs, de
soutien 2,449 S.O.
11 Services d'enseignement 1,702 S.0O.
12 Soins de santé et assistance sociale 2,288 S.0.
13 Services d'information, du culture, et de
loisirs 2,903 S.0.
14 Hébergement et services de restauration 5,457 S.0.
15 Autres services 2,130 S.0.
16 Administrations publiques 1,062 S.0.
17 Non classifié 2,810 S.0.
99 Non déclaré 23 S.0.
38,844 S.O.
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir de la variable JOBINDD2.
Nom de la variable : JSTDATD2 Position : 45 Longueur: 6
Variable dérivée: Date de début de I'emploi.
Valeurs permises : 198001 : 200112
FREQ POND
198001 : 200112 Date du début d'emploi 38,844 S.0.
38,844 S.O.
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P12Q27M, P12Q27Y, P1JOBID, variables du cycle1:

P54ST_M1-6, P54ST_Y1-6 et JSTDAT_7.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST01D2 Position : 51 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « janvier » 2000 13,147 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « janvier »
2000 285 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 24,160 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST02D2 Position : 52 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait a cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « février » 2000 13,327 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « février »
2000 332 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 23,933 S.0.
38,844 S.0
Univers : Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST03D2 Position : 53 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « mars » 2000 13,619 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « mars » 2000 352 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 23,621 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST04D2 Position : 54 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’7.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « avril » 2000 14,130 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « avril » 2000 365 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 23,097 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST05D2 Position : 55 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « mai » 2000 16,034 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « mai » 2000 417 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 21,141 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST06D2 Position : 56 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’7.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « juin » 2000 17,274 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « juin » 2000 453 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 19,865 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKSTO07D2 Position : 57 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « juillet » 2000 17,492 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « juillet »
2000 490 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 19,610 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST08D2 Position : 58 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait a cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « ao(t » 2000 17,561 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « aodt » 2000 637 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 19,394 S.0.
38,844 S.0
Univers : Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST09D2 Position : 59 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « septembre » 2000 16,044 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « septembre »
2000 990 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 20,558 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST10D2 Position : 60 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait a cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « octobre » 2000 15,882 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « octobre »
2000 947 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 20,763 S.0.
38,844 S.0
Univers : Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST11D2 Position : 61 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « novembre » 2000 15,978 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « novembre »
2000 974 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 20,640 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST12D2 Position : 62 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait a cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « décembre » 2000 15,953 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « décembre »
2000 1,035 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 20,604 S.0.
38,844 S.0
Univers : Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST13D2 Position : 63 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « janvier » 2001 16,054 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « janvier »
2001 1,089 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 20,449 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST14D2 Position : 64 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait a cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « février » 2001 16,121 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « février »
2001 1,044 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 20,427 S.0.
38,844 S.0
Univers : Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST15D2 Position : 65 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « mars » 2001 16,308 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « mars » 2001 1,033 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 20,251 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST16D2 Position : 66 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’7.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « avril » 2001 16,642 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « avril » 2001 1,061 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 19,889 S.0.
38,844 S.0
Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables: P1jobid, JOBED, JBSTmmX2, P22Q09y, P22Q09m,
P22Q13y, P22Q13m, P22Q19y, P22Q19m, P22Q23y, P22Q23m, P22Q29y, P22Q29m, P22Q33y et

P22Q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, l'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST17D2 Position : 67 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND

1 Travaillait a un emploi en « mai » 2001 18,248 S.0.

2 Ne travaillait pas a un emploi en « mai » 2001 1,051 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand

aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.

5 Ne s'applique pas 18,293 S.0.

38,844 S.0

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables P1jobid, jobed, jbstmmX2, p22q09y, p22q09m, p22q13y,
p22913m, p22q19y, p22q19m, p22q23y, p22923m, p22q29y, p22q29m, p22q33y, p22q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST18D2 Position : 68 Longueur: 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait a cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND

1 Travaillait & un emploi en « juin » 2001 19,322 S.0.

2 Ne travaillait pas a un emploi en « juin » 2001 835 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand

aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.

5 Ne s'applique pas 17,435 S.0.

38,844 S.0

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables P1jobid, jobed, jostmmX2, p22q09y, p22q09m, p22q13y,
p22913m, p22q19y, p22q19m, p22q23y, p22923m, p22q29y, p22q29m, p22q33y, p229q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incompletes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST19D2 Position : 69 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « juillet » 2001 19,358 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « juillet »
2001 726 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 17,508 S.0.
38,844 S.0

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables P1jobid, jobed, jbstmmX2, p229q09y, p22q09m, p22q13y,
p22913m, p22q19y, p22q19m, p22923y, p22923m, p22q29y, p22q29m, p22q33y, p229q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST20D2 Position : 70 Longueur: 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait a cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND

1 Travaillait & un emploi en « ao(t » 2001 19,267 S.0.

2 Ne travaillait pas @ un emploi en « aolt » 2001 719 S.0O.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand

aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.

5 Ne s'applique pas 17,606 S.0O.

38,844 S.0

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables P1jobid, jobed, jpbstmmX2, p22q09y, p22q09m, p22q13y,
p22913m, p22q19y, p22q19m, p22q23y, p22923m, p22q29y, p22q29m, p22q33y, p229q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST21D2 Position : 71 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « septembre » 2001 16,891 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « septembre »
2001 736 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 19,965 S.0.
38,844 S.0

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables P1jobid, jobed, jbstmmX2, p229q09y, p22q09m, p22q13y,
p22913m, p22q19y, p22q19m, p22923y, p22923m, p22q29y, p22q29m, p22q33y, p229q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST22D2 Position : 72 Longueur: 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait a cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait & un emploi en « octobre » 2001 16,221 S.0.
Ne travaillait pas & un emploi en « octobre »
2001 551 S.O.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 20,820 S.0O.
38,844 S.0

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables P1jobid, jobed, jpstmmX2, p22q09y, p22q09m, p22q13y,
p22q13m, p22q19y, p22q19m, p22923y, p22923m, p22929y, p22929m, p22q33y, p22q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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L'Enquéte aupres des jeunes en transition (EJET) - Cycle 2
Cohorte B - Fichier liste d'emploi

Nom de la variable : WKST23D2 Position : 73 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait & cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait a un emploi en « novembre » 2001 16,047 S.0.
2 Ne travaillait pas a un emploi en « novembre »
2001 539 S.0.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 21,006 S.0.
38,844 S.0

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables P1jobid, jobed, jbstmmX2, p229q09y, p22q09m, p22q13y,
p22913m, p22q19y, p22q19m, p22923y, p22923m, p22q29y, p22q29m, p22q33y, p229q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.

Nom de la variable : WKST24D2 Position : 74 Longueur: 1

Variable dérivée: Statut du travail a I'emploi - Indicateur qui signale, pour chaque mois au cours
des années 2000-2001, si le répondant avait un emploi et travaillait a cet emploi - pour emplois 1
a’.

FREQ POND
1 Travaillait & un emploi en « décembre » 2001 15,662 S.0.
Ne travaillait pas & un emploi en « décembre »
2001 532 S.O.
3 Statut de travail/non-travail inconnu (quand
aucun détail n'a été recueilli) 1,252 S.0.
5 Ne s'applique pas 21,398 S.0O.
38,844 S.0

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi, entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir des variables P1jobid, jobed, jpstmmX2, p22q09y, p22q09m, p22q13y,
p22q13m, p22q19y, p22q19m, p22923y, p22923m, p22929y, p22929m, p22q33y, p22q33m.

Cette variable indique si le répondant avait un emploi et travaillait pendant le mois. Variable est créée pour un
maximum de 7 emplois recueillis dans I'enquéte. Notez que si le répondant travaillait a I'emploi pendant le
mois, il n'était pas en congé non payé de I'emploi. De plus, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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Nom de la variable :

WKFTPTD2 Position : 75 Longueur : 1

Variable dérivée: Statut temps plein/partiel pour le répondant qui travaillait a I'emploi en

décembre 2001.

FREQ
Répondant travaillait a temps plein a un emploi
en décembre 2001 8,343
Répondant travaillait a temps partiel a un
emploi en décembre 2001 7,319
Ne s'applique pas 23,182
38,844

Univers :  Répondants qui avaient au moins un emploi entre janvier 2000 et décembre 2001.
Nota : Cette variable a été dérivée a partir de la variable: HWED2.

Comme cette variable a été dérivée utilisant WKST24D2, I'information sur les congés non payés est ignorée
si les données sont incomplétes, parce que le répondant n'a pas indiqué si de tels congés ont eu lieu ou
combien de congés non payés ont eu lieu, ou il n'a pas indiqué le mois de début ou le mois de fin du congé.
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